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Ad.1. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła  

XXVII Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodnicząca stwierdziła na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 13. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1. do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, przywitała radnych, Starostę         

i pozostałych Członków Zarządu oraz dyrektorów jednostek i wydziałów. 

  

Obsługę prawną sesji zapewnił radca prawny Dominik Kubacki. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, poinformowała o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwróciła się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że                                 

w ustawowym terminie przekazany został radnym porządek obrad wraz z materiałami na sesję 

i zwróciła się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są  wnioski lub 

uwagi.  

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz złożyła wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt 

dotyczący podjęcia uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/134/2025 z dnia 30 września 

2025 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnemu Powiatu Karkonoskiego.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła 10 minut przerwy 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła koniec przerwy i poddała 

pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały 

w sprawie uchylenia uchwały nr XX/134/2025 z dnia 30 września 2025 r. w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnemu Powiatu Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że wniosek o rozszerzenie porządku obrad został przyjęty.  

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem, czy są jeszcze inne wnioski do porządku obrad.  
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Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad           

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie odwołania z funkcji Przewodniczącej Rady 

Powiatu Karkonoskiego radnej Kingi Nowak odczytując uzasadnienie wniosku grupy radnych. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski wyraził zaskoczenie złożonym wnioskiem                   

o odwołanie Przewodniczącej Rady Powiatu stwierdzając przy tym, że nie zgadza się                      

z uzasadnieniem przedstawionym przez Wicestarostę. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła 10 minut przerwy 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła koniec przerwy i poddała 

pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały 

w sprawie odwołania  Przewodniczącej Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  10 osób, 

przeciw  -    2 osoby,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że wniosek o rozszerzenie porządku obrad został przyjęty.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przedstawiła porządek obrad po 

zmianach.  

  

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/134/2025 z dnia 30 września 

2025 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnemu Powiatu Karkonoskiego. 

DRUK NR XXVII/7/2026 

4. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania z funkcji Przewodniczącej Rady Powiatu          

Karkonoskiego. 

DRUK NR XXVII/8/2026 

5. Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kar-

konoskiego za 2025 rok. 

           DRUK NR XXVII/1/2026 

6. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stop-

niach awansu zawodowego w jednostkach oświatowych prowadzonych przez powiat 

karkonoski.            

DRUK NR XXVII/2/2026 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Karkonoskiego w roku 2025. 

DRUK NR XXVII/3/2026 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej powiatu karkono-

skiego. 

           DRUK NR XXVII/4/2026 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu karkonoskiego na 2026 rok. 

           DRUK NR XXVII/5/2026 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Województwa Dolnośląskiego. 

DRUK NR XXVII/6/2026 

11. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji planów pracy stałych Komisji Rady 

Powiatu Karkonoskiego na 2026 rok oraz sprawozdań z działalności tych Komisji  

za 2025 rok. 

12. Zatwierdzenie protokołów z XXIV i XXV  sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. 

13. Sprawozdanie  Starosty  Karkonoskiego  z  prac  Zarządu  w  okresie międzysesyjnym. 

14. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady oraz Przewodniczących Komisji z działalności  

          w okresie międzysesyjnym. 

15. Interpelacje i zapytania. 

16. Wnioski i oświadczenia radnych.  

17. Sprawy różne. 

18. Zamknięcie sesji. 

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2. do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 3. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie uchylenia uchwały               

nr XX/134/2025 z dnia 30 września 2025 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

radnemu Powiatu Karkonoskiego. 

 

Starosta Karkonoski poprosił o odczytanie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem w sprawie 

uchylenia uchwały nr XX/134/2025 z dnia 30 września 2025 r. w sprawie stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatu radnemu Powiatu Karkonoskiego. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

  

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 

 

Starosta Karkonoski poprosił radcę prawnego o ustosunkowanie się co do prawidłowości 

zastosowanej podstawy prawnej w przedstawionym projekcie uchwały. 

 

Radca prawny Dominik Kubacki stwierdził, że zastosowana w projekcie uchwały podstawa 

prawna jest prawidłowa.   

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały                   

nr XX/134/2025 z dnia 30 września 2025 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

radnemu Powiatu Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    2 osoby,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 3. porządku obrad. 

 

Ad.4. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 4. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie odwołania z funkcji 

Przewodniczącej Rady Powiatu Karkonoskiego. 

  

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że odwołanie          

z funkcji Przewodniczącej Rady Powiatu odbędzie się w głosowaniu tajnym. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do wyłonienia 

Komisji Skrutacyjnej na potrzeby przeprowadzenia głosowania tajnego. Poprosiła o zgłaszanie 

kandydatów do Komisji Skrutacyjnej proponując, aby komisja ta pracowała w składzie                  

3 osobowym. 

 

Wicestarosta Mirosław Górecki zgłosił radnego Zbigniewa Piątka, który wyraził zgodę na pracę           

w komisji. 

 

Przewodnicząca Rady Kinga Nowak zgłosiła Starostę Karkonoskiego Krzysztofa 

Wiśniewskiego, który wyraził zgodę na pracę w komisji. 

 

Radna Agnieszka Lemiszewska zgłosiła radną Agnieszkę Bojko, która wyraziła zgodę na pracę 

w komisji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła 30 minutową przerwę 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła koniec przerwy                     

i poinformowała, że Starosta Krzysztof Wiśniewski złożył rezygnację z pracy w Komisji 

Skrutacyjnej na rzecz radnej Danuty Krysińskiej, która wyraziła zgodę na pracę w tejże komisji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak stwierdził, że zaakceptowany 

został skład Komisji Skrutacyjnej w składzie:  

 

Danuta Krysińska – Przewodnicząca Komisji 

Agnieszka Bojko – Członek Komisji 

Zbigniew Piątek – Członek Komisji 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska poinformowała radnych o zasadach 

przeprowadzenia głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę w celu 

zliczenia głosów. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak ogłosiła koniec przerwy                     

i poprosiła o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 10 „za”, 2 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się” odwołana została                    

z funkcji Przewodniczącej Rady Powiatu Karkonoskiego radna Kinga Nowak. 

 

Radna Kinga Nowak poprosiła Wiceprzewodniczącego Rady Artura Smolarka o dalsze 

prowadzenie obrad. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek zwrócił się z pytaniem, 

czy w związku z odwołaniem Przewodniczącej Rady Powiatu są dodatkowe wnioski. 

 

Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad           

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek poddał pod głosowanie 

wniosek o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie wyboru  

Przewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    2 osoby,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Wiceprzewodniczący stwierdził, że wniosek o rozszerzenie porządku obrad został przyjęty           

i stwierdził, że podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady będzie stanowić 

punkt 5 porządku obrad.  

 

Ad.5. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek przystąpił do realizacji        

punktu 5. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek zwrócił się z pytaniem do 

radnych, czy wyrażają zgodę, aby przeprowadzenie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu 

dokonała powołana na dzisiejszej sesji Komisja Skrutacyjna. Brak sprzeciwu.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek poprosił o zgłaszanie 

kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

Radna Agnieszka Bojko zgłosiła radnego Artura Górnickiego. Radny wyraził zgodę. Brak 

innych zgłoszeń. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz poprosiła o 10 minut przerwy. 
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Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poprosił kandydata na Przewodniczącego Rady 

Artura Górnickiego o przedstawienie jego wizji jako Przewodniczącego Rady. 

 

Radny Artur Górnicki poinformował, że będzie starał się godnie reprezentować radę, zadba        

o spokój, merytorykę i pracę rady w dobrej atmosferze. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek ogłosił 20 minutową 

przerwę 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek ogłosił koniec przerwy         

i poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie zasad głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Wiceprzewodniczący Rady ogłosił przerwę             

w celu zliczenia głosów. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 11 „za”, 2 „przeciw”, 0 „wstrzymujący się” na Przewodniczącego 

Rady Powiatu Karkonoskiego wybrany został radny Artur Górnicki.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Artur Smolarek podziękował za przedstawienie wyniku głosowania 

tajnego i poprosił o dalsze prowadzenie obrad przez Przewodniczącego Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artura Górnickiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki podziękował radnym za 

zaufanie i wybór na Przewodniczącego Rady. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamkną pkt 5. porządku obrad. 

 

Ad.6. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 6. porządku obrad - Sprawozdanie Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa              

i Porządku Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

           

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że sprawozdanie 

zostało przedstawione Komisji Spraw Społecznych. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  otworzył dyskusję. 

 

Radny Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, jakie działania są podejmowane przez powiat 

w celu ochrony ujęć wody pitnej na terenie powiatu. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że obiekty infrastrukturalne 

stanowiły i stanowią obiekty szczególnej ochrony. Na spotkaniu ze wszystkimi służbami 
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odpowiedzialnymi za bezpieczeństwo na terenie powiatu omawiane były sposoby zabezpieczeń 

tych strategicznych obiektów.  

 

Radny Jarosław Kotliński ad vocem wypowiedzi Starosty poinformował, że oczekuje 

konkretnych rozwiązań związanych np. z zabezpieczeniem ujęć wodnych. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski stwierdził, że ostanie działania powiatu związane      

z kryzysem z uchodźcami, czy powodzią dowodzą, iż powiat skutecznie współdziała ze 

wszystkimi służbami odpowiedzialnymi za bezpieczeństwo na terenie powiatu. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz stwierdziła, że zabezpieczenie przeciwpowodziowe to 

działania zapewniające bezpieczeństwo powiatu, jednak ten temat nie był zaznaczony                   

w przedstawionym przez Starostę sprawozdaniu.  

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że działania Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Karkonoskiego obejmują również działania w zakresie 

zabezpieczenia przeciwpowodziowego i przeciwpożarowego powiatu. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poinformował, że rada wysłuchała sprawozdania Starosty z działalności 

Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

    

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamkną pkt 6. porządku obrad. 

 

Ad.7. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 7. porządku obrad - Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w jednostkach oświatowych prowadzonych 

przez powiat karkonoski.            

 

Dyrektor Wydziału Oświaty i Zdrowia Aneta Watemborska przedstawiła sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że sprawozdanie 

zostało przedstawione na Komisji Spraw Społecznych i Komisji Budżetu, Finansów i Majątku 

Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poinformował, że rada wysłuchała sprawozdania. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 7. porządku obrad. 
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Ad.8. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 8. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania       

z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Karkonoskiego w roku 2025. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek przedstawił sprawozdanie za rok 2025.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radny Jarosław Kotliński poprosił o informację dotyczącą przeprowadzonej kontroli w IV 

kwartale roku 2025 w związku ze złożonym wnioskiem Klubu Radnych PiS. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek poinformował, że kontrola z wniosku 

klubu radnych nie została jeszcze zakończona.  

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Karkonoskiego w roku 2025. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 8. porządku obrad. 

 

Ad.9. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 9. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian wieloletniej 

prognozy finansowej powiatu karkonoskiego.   

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 

finansowej powiatu karkonoskiego.   
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W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  9 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    3 osoby. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 9. porządku obrad. 

 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 10. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały  w sprawie zmian w budżecie 

powiatu karkonoskiego na 2026 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu 

karkonoskiego na 2026 rok. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  10 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    3 osoby. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 10. porządku obrad. 
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Ad.11. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 11. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego. 

 

Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych Jacek Jakubczak przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek  poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radny Jarosław Kotliński stwierdził, że ma nadzieję, iż rondo w Kowarach w tym roku zostanie 

wybudowane. Ponadto poprosił o wyjaśnienie kwestii oświetlenia na rondzie w Łomnicy. 

 

Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych Jacek Jakubczak wyjaśnił problematykę dotyczącą 

oświetlenia ronda w Łomnicy. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 11. porządku obrad. 

 

Ad.12. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 12. porządku obrad - Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji planów pracy 

stałych Komisji Rady Powiatu Karkonoskiego na 2026 rok oraz sprawozdań z działalności tych 

Komisji za 2025 rok. 

 

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Lemiszewska 

przedstawiła sprawozdanie z pracy komisji za rok 2025 oraz plan pracy komisji na rok 2026.  
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- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek  przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za rok 2025 oraz plan pracy komisji na 

rok 2026.  

 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko przedstawiła 

sprawozdanie z pracy komisji za rok 2025 oraz plan pracy komisji na rok 2026.  

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za rok 2025 oraz plan pracy komisji 

na rok 2026.  

 - Komisja Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu – Przewodniczący Komisji Robert Zapora 

przedstawił sprawozdanie z pracy komisji za rok 2025 oraz plan pracy komisji na rok 2026.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki stwierdził, że rada wysłuchała 

sprawozdań i planów pracy komisji merytorycznych. 

 

Sprawozdania poszczególnych komisji merytorycznych stanowią załącznik nr 10, 11, 12, 13 i 

14 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 12. porządku obrad. 

 

Ad.13. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

13. porządku obrad, dotyczącego zatwierdzenia protokołu z XXIV i XXV sesji Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXIV Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XXIV Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXIV Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 15 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXV Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         
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i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XXV Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXV Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 16 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 13. porządku obrad.  

 

Ad.14. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego  przystąpił do realizacji punktu 14. porządku 

obrad, dotyczącego sprawozdania Starosty Karkonoskiego z prac Zarządu Powiatu 

Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym.  

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionego przez Starostę sprawozdania.  

 

Radny Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem w sprawie prowadzonej przez powiat 

kampanii medialnej, a w szczególności poprosił o informację jaki był klucz do wyboru 

określonych stacji medialnych oraz jakie były koszty tych działań.  

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że koszty obsługi medialnej powiatu 

były wskazane w uchwale budżetowej. Podstawowym kryterium doboru mediów jest zasięg 

poszczególnych mediów, oglądalność, czytelność i rzetelność. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego zamknął pkt 14. porządku obrad. 

Sprawozdanie Starosty Karkonoskiego stanowi załącznik nr 17. do niniejszego protokołu. 

 

Ad.15. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

15. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Przewodniczącego Rady oraz 

przewodniczących komisji z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że swoje 

sprawozdanie przedstawi na następnej sesji Rady Powiatu, a następnie poprosił 

przewodniczących komisji o sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

- Komisja Rewizyjna – Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek poinformował, że komisja 

nadal prowadziła kontrolę w związku ze złożonym w tejże sprawie wnioskiem przez 

Przewodniczącego Klub Radnych PiS,  
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- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Lemiszewska 

poinformowała, że komisja nie obradowała w okresie międzysesyjnym, 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenia na którym były omawiane 

tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

Komisja odbyła dwa posiedzenia na którym były omawiane tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenia na którym były omawiane 

tematy na dzisiejszą sesję, 

 - Komisja Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu – Przewodniczący Komisji Robert Zapora 

poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenie na którym były omawiane tematy na 

dzisiejszą sesję.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionych sprawozdań. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

zamknął pkt 15. porządku obrad. 

 

Ad.16. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

16. porządku obrad – Interpelacja i zapytania.  

 

Radna Agnieszka Lemiszewska złożyła zapytanie dotyczące Sekretarza Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że złożone przez radną zapytanie 

narusza przepisy ustawy o ochronie danych osobowych i udzieli odpowiedzi w ustawowym 

terminie.  

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz złożyła zapytanie dotyczące inwestycji drogowej na terenie 

powiatu. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że odpowiedzialnym za drogi              

w powiecie jest Wicestarosta. 

 

Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że udzieli szczegółowych 

informacji na zapytanie radnej. 

 

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął        

pkt 16. porządku obrad. 

 

Ad.17. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

17. porządku obrad – Wnioski i oświadczenia radnych. 
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W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  

zamknął pkt 17. porządku obrad. 

 

Ad.18. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji            

punktu 18. porządku obrad – Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że o zabranie 

głosu w sprawach różnych wniosek złożyli Pan Marcin Bustowski oraz Pan Jacek Kostrzewa. 

Oddał głos wnioskodawcom. 

 

Marcin Bustowski zwrócił uwagę, aby skutecznie domagać się od Starosty informacji na temat 

zasad finansowania mediów oraz sekretarza powiatu. 

 

Jacek Kostrzewa poinformował o domniemanych nieprawidłowościach związanych                        

z realizacją inwestycji drogowych na terenie powiatu karkonoskiego oraz podziękował radnym 

za odwołanie z funkcji Przewodniczącej Rady Powiatu radnej Kingi Nowak. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że najbliższa  

sesja odbędzie się pod koniec marca 2026 r.  

 

Ad.19. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął XXVII Sesję Rady 

Powiatu Karkonoskiego o godzinie 1551. 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodniczący Rady 

      Artur Górnicki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


